

### સાયવીએ... કોવિડ-૧૯ના પ્રથમ હરોળના લડવૈયાઓને...

કોવિડ-૧૯ ની વિશ્વ મહામારીને આજે લગભગ આઠ મહીના જેટલો સમય પુર્ણ થયેલ છે ત્યારે એની ભયાનક સફરમાં પીડા ભોગવીને ઈશ્વર ઈચ્છાએ મુક્તિ પામનારા સૌ માનવીઓને શ્રદ્ધાંજલિ. આજે જ્યારે આપણે આંકડાની માયાજાળ પર નજર ફેરવીએ છીએ ત્યારે માલુમ પડે છે કે વિશ્વ આજે કેવી ભયાનક અને ધ્યાનક સ્થિતિમાં પહોંચી ગયું છે. કોવિડ -૧૯ ના અત્યાર સુધીના સમય ગાળામાં બે કરોડ એંસી લાખ લોકો સંક્રમિત થયેલ છે, જે પૈકી બે કરોડ જેટલા લોકો સાજા થયેલ છે, સીતેર લાખથી વધુ લોકો આજે સારવાર હેઠળ છે અને નવ લાખ જેટલા લોકોએ આ દુનિયામાંથી વિદાય લીધી છે , જેમાં કોવિડ -૧૯ સામે રક્ષણ આપનાર અને લાખો દર્દીઓને સાજા કરનારા પ્રથમ હરોળના લડવૈયા-ડોક્ટર્સ-નર્સીંગ સ્ટાફ વિગેરે ઉપરાંત અન્ય ઘણાં બધા કો વીડ -૧૯ના વોરીયર્સનો પણ સમાવેશ થાય છે.

આ મહામારીની સામે એક ઢાલ સમાન, એક કમનિષ્ઠ યોધા સમાન, જીવન રક્ષક સમાન અને એથીય વિશેષ માનવીના રુપમાં ઈશ્વર સમાન બનીને આવેલ દરેક કોરોના વોરીયર્સની વિવિધ સ્તરે થયેલ અમુલ્ય અને અતુલ્ય કામગીરીને લોકોએ ખુબજ બારીકાઈથી અને નજદીકથી જોઈ છે અને હજુ પણ કોવિડ-૧૯ સામેની લડાઈમાં નિરંતર માનવીય સેવાના ઉચ્ચતમ ગુણો જોવા મળેલ છે. આજે પણ જ્યારે થોડા મહીના પહેલાં આવા તમામ લડવૈયાઓની કામગીરીને અભિનંદન આપવા સારુ સમગ્ર ભારતમાં યોજાયેલ મહા અભિવાદનનો પ્રસંગ માનસ પટલ પર ઉભરી આવે છે ત્યારે આજે પણ તમામ લડવૈયાની કપરી કામગીરી યાદ આવ્યા વિના નથી રહેતી. ખરેખર હવે કોવિડ-૧૯ ભારતની સ્થિતિ ખુબજ દયાજનક છે એવું સ્પષ્ટ જણાયેલ છે, વિશ્વમાં બીજા કમકાંડે આપણે અત્યારે પહોંચી ગયા છીએ , એ પણ ઘણી બધી સાવધાનીઓ અંગે જાગૃતતા લાવવા અંગેના દરેક સ્તરે અને દરેક સ્થળે મહાપ્રયાર અને પ્રયાસો છતાં.

આજે પરિસ્થિતિએ રીતે પણ ચિંતા -જનક બનતી જાય છે કે કોવિડ -૧૯ના દર્દીઓની સારવાર માટે જે પ્રથમ હરોળના લડવૈયાઓ છે તેઓ પણ વધુ ને વધુની સંખ્યામાં કોવિડ -૧૯ની મહામારી માં સપડાતા જાય છે અને એમાય તેઓનું કોવિડ-૧૯ થી થતું મૃત્યુ આપણાં સૌ માટે વધુ પીડા દાયક અને કરુણ જનક ઘટના છે. જો આજ કમ વધુ ચાલ્યો તો દર્દીઓની સારવાર માટે ડોક્ટર્સ-નર્સીંગ સ્ટાફ વિગેરેની ઉણપ સજ્જય તેમ છે અને ખુબજ મુશ્કેલી ભર્યાં સમય આવે તેવું લાગી રહ્યું છે અને એટલે જ આપણાં સૌની હવે સામુહિક જવાબદારી બને છે કે આવા પ્રથમ હરોળના કોવિડ-૧૯ ના યોધાઓને સાયવીએ-ખરા દિલથી સાયવીએ, તેઓ જ આપણાં સૌના તારણહાર તરીકે કામ કરી રહ્યા છે અને જો આવા લોકોની માનવીય સેવા જો મળવામાં વિલંબ થાય તો ખુબજ વિકટ સ્થિતિ સર્જાય તેમ છે.

ભારતમાં અત્યાર સુધીમાં આશરે ૪૫ લાખ જેટલા લોકો સંક્રમિત થયેલા છે , જે પૈકી આશરે ૩૫,૪૨,૦૦૦ થી વધુ લોકો સાજા થયેલ છે , જ્યારે આજે લગભગ ૭૬૦૦૦ થી વધુ મૃત્યુ નોંધાયેલ છે. પરંતુ હવે રોજ રોજ ૮૫,૦૦૦ થી વધુ લોકો સંક્રમિત થતાં જાય છે અને તેમાંય ડોક્ટર્સ વિગેરેની સંખ્યા પણ વધતી જાય છે , જે ચિંતાનો વિષય બનતો જાય છે. સારી બાબત એ છે કે ભારતમાં રીકવરી રેટ ખુબ જ સારો છે અને મૃત્યુનું પ્રમાણ પણ કુલ સંક્રમિત લોકોની સાપેક્ષે ખુબજ નીચું છે. આશા રાખીએ કે એ આનાથી પણ વધુ નીચુ આવે અને ભારતીઓ હેમ ખેમ સાજા થઈ જાય.

એમનેસ્ટી ઈન્ટરનેશન દ્વારા જે માહિતી થોડા સમય પહેલાં પ્રસિધ્ધ થયેલ હતી તે મુજબ આશરે ૭૦૦૦ થી વધુ હેલ્થ વર્કર્સના મૃત્યુના આંકડા કોવિડ -૧૯ નો ભોગ બન્યા આવે છે. કોવિડ-૧૯ની મહામારી ના શરુ:ખઆતના સમયમાં પીપીઈ ક્રીટ વિગેરે જેવી પ્રાથમિક સવલતોનો અભાવ પણ મુખ્ય કારણ માનવામાં આવે છે. જે મુખ્ય દેશો છે તેની વિગતો ટુંકમાં સાદર છે. (૧) મેક્સિકો-૧૩૨૦ (૨) અમેરિકા-૧૦૭૭ (૩) યુ.કે.-૬૪૯ (૪) બ્રાઝિલ-૬૩૪ (૫) રશિયા-૬૩૧ (૬) ભારત-૫૭૩ (૭) સાઉથ આફ્રીકા-૪૭૦ (૮) ઈટાલી-૧૮૮ (૯) પેરુ-૧૮૩ (૧૦) ઈંડોનેશિયા-૧૮૧

ભારતમાં ડોક્ટર્સ યુનિયન -ખઆઈ.ખએમ.એ. દ્વારા માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીને પત્ર લખી ડોક્ટર્સ ના મૃત્યુ બાબતે ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. એક માહિતિ મુજબ આશરે ૧૭૦ જેટલા ડોક્ટર્સ મૃત્યુ પામેલ છે જે પૈકી મોટા ભાગના ૫૦ થી વધુ ઉમરના હતા અને ૪૦% જેટલા પ્રાઈવેટ મેડીકલ પ્રેક્ટીશનર્સ હતા. (આઈ.ખએમ.ખે. માં ૩.૫૦ લાખ સભ્યો નોંધાયેલ છે અને ખુબજ મોટી સંખ્યા છે.) કોરોનાથી બચવા માટે આઈ.ખએમ.ખ. દ્વારા અનેક વખત ખુબજ અગત્યની બાબતોની લોકકિલત માં જાણકારીઓ પણ આપેલ છે અને એ ઉપરાંત કોવિડ-૧૯ સાથે સંકળાયેલા ડોક્ટર્સને પણ માર્ગ દર્શક સુચનાઓ આપેલ છે, જે બતાવે છે કે તેઓનું દર્દીઓની સેવા કાજે કેટલું બધું મહત્વ છે. એક માહિતિ મુજબ અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૩૦૨ જેટલા હેલ્થ વર્કર્સ છે જે કોવિડ-૧૯ થી સંક્રમિત થયેલ છે તે પૈકી ૫૮૬ પ્રાઈવેટ કન્સલ્ટન્ટ્સ છે , જ્યારે ૫૬૬ રેસીડન્ટ ડોક્ટર્સ અને ૧૫૦ હાઉસ સર્જન છે. આ બાબત જ આપણાં પ્રથમ હરોળના વલડવૈયાની બાબતે ધ્યાનક સ્થિતિ દર્શાવે છે. એથીય વિશેષ ભાવતો એ છે કે આપણી સેવા કરનારા આ સેવાના ભેખધારીઓ પૈકી ઘણાં તો હ મહીનાના વાંબા ગાળા બાદ પોતાના ઘરે ગયા છે. સલામ અને વંદન એ સૌને.

આપણી જવાબદારી?: કોવિડ-૧૯ની વિશ્વ-યાત્રાને હવે જેમ બને તેમ ઝડપથી પુર્ણ કરવાની તાતીજરુર છે. માનવજાતને બચાવવાનો સમય હવે આવી ગયો છે. આપણાં પોતાના અરસ-પરસના નાના-મોટા પ્રશ્નોને એક બાજુ રાખી કોવિડ-૧૯ની મહામારીનો નાશ કરવો એ હવે આપણાં સૌના હાથમાં છે અને હિતમાં પણ છે. તે ત્યારે જ ઝડપી બની શકે જ્યારે અપણે સૌ એમાં સહભાગી બનીએ અને -કામ વિના બહાર ન જવું, જાહેરમાં ન થુંકવું, મારસ્ક પહેરવું, દો ગઝ-કી દુરી રાખવી , મોટા અને ખોટા મેળાવાડાનું આયોજન ન કરવું , સફાઈ ઉપર ધ્યાન દેવું, આરોગ્ય ને લગતી દરેક બાબતોનું પાલન કરવું, જેવી અનેક બાબતો અને નિયમોનું પાલન વિગેરે -માટે તમામ પ્રયત્નો કરીશું અને એ રીતે સંક્રમિત થવાનું ટાળીને હેલ્થ -વર્કસને પણ એ રીતે રાહતનો ત્યાસ લેવાનો એક સુંદર અવસર આપીશું. આપણે સંક્રમિત થતાં અટકીશું એટલી રાહત સૌને. અને ખ? જવાબદારી નિભાવીને દેશ-પ્રેમની અનુભૂતિ પામીશું એવી આશા સાથે, અસ્તુ. આગામી દિસોમાં મા જગત-જનની જગ દંબા-ખંબાજની નવરાત્રીના શુભ દિવસોનું આગમન થઈ રહ્યું છે ત્યારે એટલી જ અભિલાષા કે, હે “મા” તારા સંતાનો હવે તારા શરણે આવે છે ત્યારે સંભાળી લે જે. દુખ-દર્દ દૂર કર જે “મા”. માનવી આ કોવિડ-૧૯ની મહામારી માંથી જેમ બને તેમ ઝડપ થી મુક્તિ પામે અને સમગ્ર વિશ્વ ફરીથી ઓજસ-મય અને ઉલ્લાસ-મય બને અને માનવીય સંવેદનાઓ વધુ પ્રેમાળ બને એવી પરમ કપાળુ ઈશ્વર પાસેપ્રાર્થના સાથે, અસ્તુ. વિજય નિશ્ચિત છે, એ પણ એટલું જ સત્ય છે.

લેખન, સંકલન અને રચુષાત: - કિરીટ બી.ત્રિવેદી “નિમિત્ત”

## બીબીએ કોલેજનાં પ્રથમ વર્ષમાં અભ્યાસ કરતાર ૫૦ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કેડમેક મશીનરીઝ પ્રા. લી.ની ઓનલાઈન વર્ચ્યુઅલ ઇંડસ્ટ્રિયલ વિઝિટ મેડિસિન ડાઈ યુનિટ્સ બનાવવામાં પ્રથમ ક્રમે કંપનીની મુલાકાત માટે વિદ્યાર્થીઓમાં અનેરો ઉત્સાહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી.કોલેજ ઓફ બિજનેસ એન્ડ મીનીસ્ટ્રીશન (બીબીએ) દ્વારા બીબીએ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ભારતની પ્રતિષ્ઠિત ‘કેડમેક મશીનરીઝ પ્રા.લી’ કંપનીની વિઝિટ કરવામાં આવી. અત્રેની બીબીએ કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થી નાં અભ્યાસકાળનાં ત્રણ દરમ્યાન દ વખતે જુદી જુદી અગ્ર ગણ્ય કંપનીની મુલાકાત કરાવી રહી છે. જેનાથી વિદ્યાર્થીઓમાં ઔદ્યોગિક એકમ સ્થાપવાથી લઈને તેને કેવી રિતે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર સુધી પહોંચાડી શકાય તેની સમજ કેળવાય છે. મુલાકાત બાદ વિદ્યાર્થીઓને આ સમગ્ર મુલાકાત અને તેનાથી મેળવેલ જાણકારી બાબતે હસ્તપ્રતિપત્રો જેકટ-રિપોર્ટ તૈયાર કરવાનો હોય છે. જેનાથી તેઓ આવી વિઝિટ, વર્કશોપ, સેમિનાર, ટ્રેનિંગનું મહત્વ સમજ તેને આત્મસાધ કરી શકે.

આ વર્ચ્યુઅલ વિઝિટમાં કોલેજના આચાર્ય ડો.રમાકાંત પુષ્ટિ તેમજ ઉપાચાર્ય ડો.જયેશ તન્ના વિશેષ ઉપસ્થિત રહ્યા તથા સાંપ્રત ૫૩કારજનક સમયમાં આ મુલાકાત બાબત કંપનીના અધિકારીઓ દ્વારા આપવામાં આવેલ સહકાર બદલ સંસ્થા તરફથી તેઓનો આભાર માન્યો હતો. અને વિદ્યાર્થીઓને મુલાકાતથી મેળવેલ બાબતોનો વ્યાવસાયિક કારકિર્દી માટે ઉપયોગ કરવા શીખ આપી હતી. ઉપાચાર્ય ડો.જયેશ તન્ના સાહેબ

તબક્કાઓ બાબતે સમજાવવામાં આવ્યા. મશીનરીઝ નું ઉત્પાદન અસેમ્બલી લાઈન માં થઈ કેવીરિતે વેચાણ હેતુ થી નાના તેમજ મોટા બોક્સ માં ઓટોમેટીક પેકિંગ થઈ સ્ટોરરુમ માં પહોંચે તેની ઉડાણ પૂર્વકની માહિતી વિદ્યાર્થીઓ ને આપવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓ ને ‘પ્લાન્ટ લે આઉટ’ તેમજ ઉત્પાદનનાં વિવિધ તબક્કાઓ માં તેની સમજ આપી હતી જેનાથી વિદ્યાર્થીઓ માં સંતોષ ની લાગણી પ્રવર્તી હતી. આમ વિદ્યાર્થીઓ એ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા વિવિધ વિષયો અને વર્ગખંડ માં પ્રાપ્ત કરેલ જ્ઞાનનો તુલનાત્મક રીતે પ્રેક્ટિકલ અમલીકરણનો કલાત્મક રીતે અભિગમ કેળવવો તેમજ ‘સ્વ’ ને કોર્પોરેટ લીડર તરીકે પ્રસ્થાપિત કરવો તેવા લર્નિંગ વેલ્યુ શીખ્યા હતા તેમજ સંપૂર્ણ વિઝિટ નો રિપોર્ટ બનાવી કોલેજ ને સુપ્રત કરવા નો રહેશે.

આ વિઝિટ ને સફળ બનાવવા ‘કેડમેક મશીનરીઝ પ્રા.લી’ કંપનીનો ખુબજ સહકાર મળ્યો જે મા કંપનીનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓએ વિદ્યાર્થીઓને ઉત્પાદન, સંચાલન અને વહીવટનાં વિવિધ પાસાઓથી વાકેફ કર્યાં તેમજ કોલેજ તરફથી આચાર્ય ડો.રમાકાંત પ્રસ્ટી પ્લેસમેન્ટ અને ટ્રેનીંગ કમિટી ના હેડ ડો.જયેશ જે.તન્ના તેમજ ડો.આશિષ ભુવા ,ધર્મેન્દ્રસિંહ રાહોડ ડો નિવેદિતા રાવલ, પ્રો ગોપી પંડ્યા દ્વારા ખૂબ જહેમત ઉઠાવી હતી.

ડાયરેક્ટર સે ‘શબ્દ’ શણગારી પણ દે છે...!! અને સળગાવી પણ દે છે...!!

જન્મદિને વધામણી



જિજ્ઞેશ જાની મો. ૯૮૦૯૯ ૭૩૫૨૯



પ્રિયલ કે ગોર મો. ૯૮૨૫૨ ૫૧૧૯૯



શ્રેયાંશ સુનિલકુમાર પાટ

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડમાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે. - સંપાદક

## સંત વિનોબા ભાવેની ૧૨૫મી જન્મજયંતિ ઉજવાઈ



ચિલોડા, તા. ૧૨ ગુજરાત વિદ્યાપીઠની ૧૦૦મી વર્ષ ઉજવણી પ્રસંગે મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ -સાદરાના ઈ.ટી.આઈ. એકમ અને મધ્યસ્થ ગ્રંથાલય આયોજિત સંત વિનોબા ભાવેની ૧૨૫મી જન્મજયંતિ ઉજવાઈ હતી. સંકુલના સંજ્ઞિક રમેશભાઈ પટેલએ સંત વિનોબા ભાવેની



વિનોબા ભાવેની ૧૨૫મી જન્મજયંતિ ઉજવાઈ હતી. સંકુલના સંજ્ઞિક રમેશભાઈ પટેલએ સંત વિનોબા ભાવેની પદયાત્રા દ્વારા ભૂદાન યજ્ઞ હાથ ધરાવ્યો તે અંગેની અને ગામડાઓના રાષ્ટ્રીયોક્તા દ્વારા જમીનદારો પાસેથી જમીન દાનમાં લીધી અને જમીન વિહોણા કુટુંબોને જમીન દાનમાં

આપવામાં આવી તે અંગેનો વાર્તાલાપ કર્યો. સંત વિનોબા ભાવેના ગ્રામસ્વરાજ વિશે વાર્તાલાપ પ્રો. પ્રવિણ દુલેરાએ કર્યો અને સંત વિનોબા ભાવેના ઉપ પુસ્તકોનું પ્રદર્શન ગ્રંથપાલ જગદીશભાઈ પરીખ, મથુરાભાઈ નિસરતા અને દિશા દવેએ ગોઠવ્યું હતું. સંકુલના અધ્યાપક ભાઈઓ - બહનોએ પ્રદર્શનની મુલાકાત લઈ પુસ્તકોનો પરિચય મેળવ્યો હતો. તમામ પરીક્ષાર્થીઓ એ

## શ્રી સ્વામીનારાયણ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ ખાતે E-IDEATHON નું આયોજન

**Shree Swaminarayan Institute of Technology, Bhat**  
Celebrates Engineer's Day on 15th September, 2020

**e-Ideathon**  
A step towards Idea Hammer

**Rules**

- Individual teams for Events Members
- Adopt your Idea & Make Final Idea
- Assigned to Teacher create Minutes for Actual Production
- Best Idea and Product Proposed will be awarded the 50K

**Prizes**

- Prepare and Present your Idea through Google Meet
- Schedule for Presentation will be shared
- You will get 5 Minutes for Presentation
- 5 Teams will be Shortlisted
- 3 Teams will Make Final Idea with Winner

**Event Date**  
14th & 15th September 2020

**Inauguration Time**  
10:10 AM

**Team Size**  
Maximum 3 Members

**Powered By**  
AUTODESK

**Shree Swaminarayan Institute of Technology (SSIT)**  
Near Agora Mall & Indira Bridge, Sardar Patel Ring Road, Bhat Circle Ahmedabad - Gandhinagar Airport - Highway, Bhat, Gandhinagar-382424, Gujarat, India

<https://forms.gle/PeagutXBS5mXeY6>  
<https://e-ideathon.ssit.co.in> | [www.ssit.co.in](http://www.ssit.co.in)  
Email : [info@ssit.co.in](mailto:info@ssit.co.in) | [ssit.director@gmail.com](mailto:ssit.director@gmail.com)  
Contact No : +91 94825176021 | +91 9426635909

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ શ્રી સ્વામીનારાયણ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ ગાંધીનગર ‘E-IDEATHON’ નું ભવ્ય આયોજન તા ૧૪ અને ૧૫ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦ના રોજ તકનીકી વિદ્યાર્થી માટે કરેલ છે. ગુજરાત રાજ્ય ના વિકાસની ટેક ગતિ ને વધુ સક્રિય કરવા આ પ્રકાર નું વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ટેકનિકલ બ્રાન્ચના દરેક વિદ્યાર્થી મિત્રો ભાગ લે શકશે. વધુમાં દરેક વિદ્યાર્થી ને ટેકનિકલ નિષ્ણાત દ્વારા એક પ્રોબ્લેમ આપવામાં આવશે જેનું સોલ્યુશન લાવવા માટેનો બેસ્ટ આઈડિયા આપનાર ટીમ ને નિષ્ણાતો દ્વારા વિજેતા ઘોષિત કરવામાં આવશે. ‘ઇ આઈડિયા થોન’ દ્વારા તેમજ એજીનિયર દિવસ ને ઉજવણી પણ આજ દિવસે

કરવામાં આવશે જેમાં માનનીય ડો. નવીન શેઠ, જીટીયુના વાઈસ ચાન્સેલર પણ વિધ્યાર્થી મિત્રોને વિશેષ સંદેશ આપશે. ‘ઇ આઈડિયા થોન’નો હેતુ સકાર કરવા ગુજરાત રાજ્યના મંત્રી, ઉદ્યોગપતિ, શિક્ષણ વિદો, પદાધિકારીઓ તેમજ શ્રી સ્વામિનારાયણ મુરુકુળ પરિવારના સંતો ની વિશેષ ઉપસ્થિતી રહેશે.

## આજે અમદાવાદના કુલ -૩૯ પરીક્ષા કેન્દ્રો પર નીટ - NEET યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાષ્ટ્રીય પરીક્ષા એજન્સી, ઉત્તરપ્રદેશ દ્વારા NEET (UG) ની પરીક્ષા તા. ૧૩/૦૯/૨૦૨૦ ના રોજ અમદાવાદના કુલ -૩૯ પરીક્ષા કેન્દ્રો ખાતે યોજાનાર છે. કોવિડ -૧૯ ની સૂચનાઓનું પાલન કરવામાં આવશે. દરેક પરીક્ષા કેન્દ્રનો એન્ટ્રી ગેટ ૧૧.૦૦ કલાકે ખુલી જશે તથા એન્ટ્રી ગેટ ૧૩.૩૦ કલાકે બંધ કરી દેવામાં આવશે. તમામ પરીક્ષાર્થીઓ એ



રાષ્ટ્રીય સ્વચ્છેત્વક સંઘ પ્રેરિત સામાજિક સમરસતા મંચ - ગુજરાત કલ્યાણ પરિષદ દ્વારા રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણીના પૌત્ર અને ‘ઝવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થા’ના સ્થાપક પિનાકી નાનકભાઈ મેઘાણીનું ચોટીલા ખાતે અભિવાદન-સન્માન કરાયું હતું. ૧૨૫મી મેઘાણી જયંતી વર્ષ નિમિત્તે વંચિત સમાજ, નિરાધાર વિધવા બહેનો, વિચરતી જાતિ સમુદાય, દિવ્યાંગ - વિકલાંગનાં જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને અનાજ અને અલ્પ જીવન-ઉપયોગી સામગ્રીની કીટ વિતરણનો સેવાયજ પિનાકી મેઘાણીની પ્રેરણાથી શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. ફરજ પર કોરોનાને લીધે શહીદ થયેલા વાલ્મીકી સમાજનાં ‘કોરોના વોરિયર’ સફાઈ કામદાર ભાઈઓ-બહેનોનાં જરૂરીયાતમંદ પરિવારોને વિશેષરૂપે સહાય આપવામાં આવી છે.



સમર્પણ પબ્લિક સ્કૂલમાં ઓનલાઇન માધ્યમ દ્વારા શિક્ષક દિન પર્વનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ એ ‘અમારા શિક્ષક અમારા હીરો’ના વિષય પર નિબંધ લખીને શિક્ષકોને શુભેચ્છા પાઠવી હતી અને શિક્ષકોનું માન વધાર્યું હતું. નાના ભુલકાઓએ ‘હેપી ટીચર્સ’ કે કાગળ પર લખીને ઓનલાઇન માધ્યમ દ્વારા તેમના ચિત્રો મોકલાવી આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો. કોરાનાની આ મહામારીમાં શાળાના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા અને શાળાના આચાર્ય સજી અબ્રાહમ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવે છે કે ‘ધરે રહે સુરક્ષિત રહો.’